The school provides rich and creative learning experiences
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School has maintained good lines of communication
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My child has made good progress this year in reading, writing and maths
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The school encourages good manners and behaviour
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The school has taken account of my suggestions and concerns
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I am happy that my child feels safe in school
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The school is well led and managed
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Overall, my child has been happy in school and has enjoyed their learning

experiences this year
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